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1 VIMeeTcs M B OpraHu3allii MeHio?
A) na, A1 BCEX BO3PACTHBIX IPYIII M PEKUMOB (DYHKIIHOHHPOBAHHUS O
OpraHH3aluA % e
b) na, Ho 6€3 yueTa BO3pacTHBIX rpynn
B) mer

2 BrIBEmEHO I MUKINYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMIICHHSI POJHUTENEH U neTeit ?
A) na G & —
) Her 4

3 BEIBEIIEHO JTH €XXETHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIsS O3HAKOMJICHHS POUTENEH U JeTel MecTe
?
A) na %/
b) HeT

4.  |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI OJF0?
A) a, 110 BCEM JTHSIM pEL
b) HET, IMEIOTCS. IOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

5.  |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIe OJIF0/Ia ¥ MPOTYKTEI
A) 1a, o BCEM JTHSIM L —
b) HeT, IMEIOTCS HOBTOPEL B CMEXKHBIE JTHU v
6.  |COOTBETCTBYET JIH PErIaMEHTHPOBAHHOE MIUKINYHEIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
SKAMY (pyHKnHOHHpOBanI OpraHu3aIm?
A) ma G —
B) Her ) v

7.  |EcTh 1M B OpraHM3allMy IIPUKa3 O CO3IaHHU K NOpsiike paboThl OpakepakHOM KOMUCCHU?

A) na ( oh

b) Her

8 Ot Bcex JI NapTHH NPUTOTOBICHHBIX 0oz cHUMaeTcs Opakepax?
A) i G4 —
b) Her (74

9 BBLIBISUTACE JTH (aKTEI HE JIOMMyCKa K peaTu3aliy OO0 U IMPOIYKTOB IO pe3yabTaTaM
paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH (3a IEpHOJ| HE MEHee Mecsa)?
A) HET I
b) na
10 |Co3aaHs! Jiv YCIIOBHS /IS OPTaHU3AIUH [TUTAHKS JeTeH ¢ yIeTOM 0COBEHHOCTElH 3JI0POBbBS
(caxapHsIif TuabeT, MUAIIEBHIE aJJICPrHH)?




A) na Pt ——
b) mer 4

11  Tlposoxwrcs 1 yOOpKa MOMEMIEHAH NOCHE KAKAOT0 IpAeMa ITAIIH ? _
A) ma s o
b) mer i

12 [KagecTBeHHO JIM IpoBeJeHa yOOpKa HOMENICHUH Ui IpHeMa THINA Ha MOMEHT paboThI
[KOMHCCHH ? v
A) na ¥ %r
B) HeT : g

13 |OGHapy>XKHBAJIUCH JTH B IIOMEMIEHUSIX AT IpHeMa MY HaCeKOMEIE, TPBI3YHBI B CIIEBI UX
KU3HEIEITETHbHOCTH?
A) HEeT 1 LA~
b) na

14 |Co3pmaHs! ¥ YCIIOBHS I COOJIIOIEHNS] JETHMU NPaBIL INYHON TUTUEHBI? -
A) na St
b) met v

15 |BBIABISUTHCH JIM 3aMEYaHUs K COOMIOACHHUIO NETHMH IPaBHJI JIMYHOM THTHEHBI?
A) HeT - S 2L/
b) na

16 |BBIABISUTHCEH JIM TIPH CPAaBHEHUH PEaM3yEMOTr0 MEHIO C YTBEPKAECHHBIM MEHIO (haKThI
MCKIIOUEHHs] OTAENBHBIX OII0] M3 MEHIO ? ,
A) HeT LELE
b) na

17 |imenw nu (akThl BEIIAYM OETAM OCTHIBIIEH MHANIM ?
A) HET fLE T |

b) na




